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Zenés-táncos országimázs: Dél-koreai turisztikai videók 

a Covid-19 idején 

Mecsi Beatrix 

 
Dél-Korea önreprezentációjának változásait nagyon szépen tükrözik a Koreai Turisz-

tikai Hivatal által megrendelt országpromóciós videók. Nyomon követhetjük a ha-

gyományhoz és a modernitáshoz, a lokalitáshoz és a globalizációhoz való változó 

hozzáállást, a képi elemek és bizonyos zenei műfajok célzott megválasztásával. A 

hagyományos kultúrához való változó hozzáállást elemzem a 2021-es év videóiban, 

és összevetem azokat az azt megelőző, majd rákövetkező évben készülő kisfilmso-

rozatokkal. A „kulturális szimbólumok” használata és megjelenítése ezekben a vi-

deókban árulkodó tényeket mutat, ha összehasonlítjuk őket egy hivatalos, koreai 

nyelven írt dokumentummal, amely 2006-ban a koreai Kultúráért, Sportért és Tu-

rizmusért Felelős Minisztérium Anyanyelvi és Népi Kultúra Csoportja felkérésére 

készült és az általuk kiválasztott koreai kulturális szimbólumok 100 tételes listáját 

és promóciós tervét tartalmazza. A COVID-19 járvány idején készült zenés videók 

egyes szezonjainak egymással való összehasonlítása azt mutatja, hogy a hangsúly a 

hagyományos koreai zenei műfajról (p’ansori) a hip-hopra (2021), majd a K-popra 

és a globális zenei műfajokra (2022) helyeződik át, és a hagyományos elemek meg-

jelenése is csökken, így egy globálisabb és modernebb képet tükröz Koreáról. A 

hagyományos elemek itt fogyasztható tárgyakként jelennek meg, a komplex kultu-

rális jelentésekkel kapcsolatos háttérjelentések és tartalmak nélkül. Míg 2020-ban 

egyetlen koncepciót, a hagyományos zenét feldolgozó zenei műfajokat és a kortárs 

tánc elemeit használták, addig 2021-ben több koncepciót alkalmaztak egyszerre a 

hagyományos koreai kultúra újraértelmezésére. 2022-ben a koreaiak szemszögéből 

bemutatott Korea-képet felváltották a világ más részeiről származó emberek szem-

szögéből láttatott Korea-képre. Tanulmányomban ezeket a koncepciókat, azok 

változásait tágabb történelmi kontextusban kívánom bemutatni, a koreaiak által a 

világ felé mutatott önkép megjelenítését véve rendezőelvként.   


